

## కేవల ప్రాంతం కో ఆర్డినేటర్ కు ఉత్తమ శాస్త్రవేత్త పురస్కారం

బెల్లంపల్లి వారల్, జనవరి 20 : బెల్లంపల్లి కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం ప్రాంతం కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ కోట శివకృష్ణ ఉత్తమ విస్తరణ విభాగపు శాస్త్రవేత్తగా రాష్ట్రస్థాయి పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు. శనివారం హైదరాబాద్ లో ఏడువారం పాటు అధ్యక్షులు ఆయనను సత్కరించి అవార్డు అందజేశారు. గ్రామీణ రైతుల అభివృద్ధికి చేస్తున్న కృషిని గుర్తించి ఉత్తమ శాస్త్రవేత్తగా ఎంపిక చేసినందుకు ఆనందంగా ఉండని డాక్టర్ కోట శివకృష్ణ తెలిపారు. ఏడువారం పాటు, ఆచార్య జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం అధికారులకు, రైతులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



పురస్కారం అందుకుంటున్న డాక్టర్ కోట శివకృష్ణ

# నమస్తే తెలంగాణ

## మంచీర్యాల

### కుటుంబ ఆసిఫాబాద్

---

5                                  ఆదివారం 21 జనవరి 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

## 'పది'లో వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలి

- జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి అసోసియేట్
- కానీపేట జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల తనిఖీ

కానీపేట, జనవరి 20 : పది తరగతిలో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేలా కృషి చేయాలని మంచి రంగా జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి అసోసియేట్ కుమరంజన్ కుమార్లు, శనివారం కానీపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను ఆయన తనిఖీ చేశారు. పది తరగతి గదిలోకి వెళ్లి బోర్డుపై విద్యార్థులతో లెక్కలు చేయించారు. అనంతరం పది తరగతి బోధించే ఉపాధ్యాయులతో సమావేశం నిర్వహించారు. వెనుకబడిన విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని, విద్యార్థుల హాజరు శాతం పెంచాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు సాంబమూర్తి, ఉపాధ్యాయుడు రమణారెడ్డి ఉన్నారు.



విద్యార్థులను ప్రత్యేక అదుగుతున్న డి.కె.ఎస్. యాదవ్



కలెక్టర్ హేమంత్ సహాపావుకు అయోధ్య అక్షింతల అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దంపి వివల్, ఎమ్మెల్యే కోటలక్ష్మి, త్రిపుర సభ్యులు

## కలెక్టర్ కు అయోధ్య అక్షింతల అందజేత

అసిఫాబాద్, జనవరి 20 : కలెక్టర్ కు అయోధ్య అక్షింతల అందజేత. కలెక్టర్ బోర్డు హేమంత్ సహాపావుకు అయోధ్య అక్షింతల అందజేత. కలెక్టర్ బోర్డు హేమంత్ సహాపావుకు అయోధ్య అక్షింతల అందజేత. కలెక్టర్ బోర్డు హేమంత్ సహాపావుకు అయోధ్య అక్షింతల అందజేత.

### గంగాపూర్ జాతరను ఘనంగా నిర్వహించాలి

అసిఫాబాద్, జనవరి 20 : రెచ్చిన మండలం గంగాపూర్ వచ్చే నెల 29 నుంచి 25వ తేదీల వరకు నిర్వహించే బాలాక్షి వేంకటేశ్వర



అవిశ్వాసానికి పాజెన్ 21 మంది కౌన్సిలర్లు

## కాగజ్ నగర్ బద్లియాలో నెగ్గిన అవిశ్వాసం

21 మంది కౌన్సిలర్ల మద్దతు. కాగజ్ నగర్, జనవరి 20 : కాగజ్ నగర్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సందర్భంగా నెగ్గిన అవిశ్వాసం ప్రకటించారు. కాగజ్ నగర్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సందర్భంగా నెగ్గిన అవిశ్వాసం ప్రకటించారు. కాగజ్ నగర్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సందర్భంగా నెగ్గిన అవిశ్వాసం ప్రకటించారు.

## ఇట్లయితే తాగు నీరెట్లా..!

- ముందుచూపు లేని తనంతో పగిలిపోతున్న పైపులైన్లు
- కలుషితనీటి భయం



హామాలీవాడ చర్మి ప్రాంతంలో పైపులైన్లు పగలడంతో మరమ్మత్తు కోసం తనిఖీ చేస్తున్నారు

మంచిర్యాలలో, జనవరి 20 : అధికారుల ముందుచూపు లేని తనంతో పట్టణ ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్న పరిస్థితి దాపురించింది. మంచిర్యాల పట్టణ ప్రజలకు ప్రతిరోజూ తాగునీరుందించాలన్న ఉద్దేశంతో ఎమ్మెల్యే ప్రేమనాగరావు, మున్సిపల్, మిషన్ భగీరథ అధికారులతో సమావేశమై లాంఛనంగా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు నిర్మించిన పనిలో పాత పైపులైన్లు పగలడంతో మరమ్మత్తులు చేస్తున్నారు. కాగా.. మిషన్ భగీరథ అధికారులతో సమావేశమై లాంఛనంగా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు నిర్మించిన పనిలో పాత పైపులైన్లు పగలడంతో మరమ్మత్తులు చేస్తున్నారు.

# బై-లా పట్టణి టీఎన్జీవో

మంచిర్యాల, జనవరి 20 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : తెలంగాణ నాన్ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ (టీఎన్జీవో) ఎన్నికల వ్యవహారం వివాదానికి దారితీస్తున్నది. యూనియన్ బై-లా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎలక్షన్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసి మిషన్ భగీరథ అధికారులతో పాటుగా తీసుకువచ్చింది. యూనియన్ బై-లాకు.. మంచిర్యాల టీఎన్జీవో సంఘానికి ఏ మాత్రం సంబంధం లేదన్నట్లు కొందరు వ్యవహారిస్తున్న తీరుపై టీఎన్జీవోలోని ఇతర ఉద్యోగులతో సహా విరుద్ధంగా, మంచిర్యాల, బెల్లంపల్లి, చెన్నూర్, లక్ష్మణపేట, మండలం, కన్నవర యూనియన్ల పదవీకాలం గతేడాది నవంబర్లో ముగిసింది. జిల్లా కమిటీ కాలపరిమితి డిసెంబర్ చివరివరకు ఆయిపోయింది. వెంటనే యూనియన్లకు ఎన్నికలు నిర్వహించి జిల్లా బాడీని ఎన్నికొచ్చేలా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఇప్పటికప్పుడు ఆరు యూనియన్లలో ఎన్నికలకు నోటిఫికేషన్

- యూనియన్ బై-లాలో ఉండొకటి.. చేసేది మరొకటి..
- సభ్యత్వ సమాధి పూర్తికాక ముందే.. ఓటర్ల జాబితా లేకుండానే ఎలక్షన్ కమిటీ..
- తిరిగి పదవులు దక్కించుకునే కుట్రలంటూ ఆరోపణలు
- రాష్ట్రస్థాయి నాయకత్వం చొరవ తీసుకోవాలని కోరుతున్న ఉద్యోగులు



మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో టీఎన్జీవో కార్యాలయం

క్షుడు గడియారం శ్రీహరి ఎన్నికల ముందు రోజు వరకు సభ్యత్వం పొందేందుకు ఛార్జ్ ఉండని పరిస్థితి ప్రకటించారు. ఎన్నికలకు మూడు రోజుల ముందు వరకు సభ్యత్వం పొందవచ్చని చెప్పారు. యూనియన్ బై-లాలో అలాగే ఉండవచ్చు. అందుకు సంబంధించి ప్రతినిధి కోరగా అది ప్రస్తుతం అందుబాటులో లేదన్నారు. నేను తెప్పించు కొని మీకు ఇప్పించాలంటూ డిమాండ్ చేశారు. సమాధి పూర్తికాక ముందే.. ఓటర్ల జాబితా లేకుండానే ఎన్నికలకు వెళ్లాలని ఆరోపణలు చేశారు. మంచిర్యాల జిల్లా కమిటీ కాలపరిమితి డిసెంబర్ చివరివరకు ఆయిపోయింది. వెంటనే యూనియన్లకు ఎన్నికలు నిర్వహించి జిల్లా బాడీని ఎన్నికొచ్చేలా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

### జనవరి ముందే సభ్యత్వం పూర్తివ్వాలి..

యూనియన్ బై-లా రూల్-9 ప్రకారం జనవరి 1వ తేదీ లోగా సభ్యత్వ సమాధి పూర్తి చేసి మెంబర్షిప్ లిస్టును బహిష్కరించాలి. కానీ ఈ ఆరు యూనియన్లలో అది జరగలేదు. బై-లాకు వ్యతిరేకంగా యూనియన్ జిల్లా అధ్య

# రెండో విడుదల గొర్రెలిచ్చేనా?

- కేసీఆర్ సర్కారులో మొదటి విడుదలలో 2891 మందికి యూనిట్లు
- డి.కె.ఎం కట్టి ఎదురుచూస్తున్న 562 మంది
- పథకం కొనసాగింపుపై స్పష్టత ఇవ్వని కార్యకర్త
- ఆందోళనలో గొర్రె కుర్చీలు



మొదటి విడుదలలో అందించిన గొర్రెలతో ఉపాధి పొందుతున్న లబ్ధిదారులు (ఫైల్)

కుటుంబ థీం అసిఫాబాద్, జనవరి 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : గొర్రె కుర్చీలకు జీవనాధారమైన గొర్రెల పంపిణీ పథకాన్ని కార్యకర్తల ప్రభుత్వం కొనసాగిస్తుందా. లేదా అన్నదానిపై సందేహం నెలకొంది. కుల వ్యవస్థలకు జీవన పోషన కోసం గొర్రెలు.. గొర్రె కుర్చీల సంక్షేమం కోసం గొర్రెల పంపిణీ పథకాన్ని అమలు చేసింది. ఇందులో భాగంగా జిల్లాలో గొర్రె కుర్చీల పంపిణీ ఉన్నందున దానిపై సర్వేలు నిర్వహించింది. 2017లో 4,404 మంది అర్హులను గుర్తించింది. మొదటి విడుదలలో 2891 మందికి గొర్రెల యూనిట్లు అందించింది. ఒక్కో యూనిట్లో 20 గొర్రెలు, ఒక పాల్లెలు చొప్పున పంపిణీ చేసింది. ఆ తర్వాత రెండో విడుదలలో మిగతా లబ్ధిదారులకు అందించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారా, కరోనా తదితర కారణాలతో జాప్యమైంది. అంతే 1561 మందికి ఇప్పటి వరకు గొర్రెల యూనిట్లు అందలేదు. ఈ పథకంలో తీయ, జాతీయస్థాయిలో వివిధ సైదులు అధ్యయనంతో సమైది, బత్తుల మధు, బందారి శివమూర్తి ప్రతిభ చూపి అర్హత సాధించారు. అంతర్జాతీయ, జాతీయస్థాయిలో వివిధ సైదులు అధ్యయనంతో సమైది, బత్తుల మధు, బందారి శివమూర్తి ప్రతిభ చూపి అర్హత సాధించారు.

వేల 250 ప్రభుత్వం సబ్సిడీని కలిపి గొర్రెలను అందించాలి. రెండో విడుదలలో గొర్రెలు వచ్చాయని భావించిన 562 మంది అర్హులను రూ. 48,750 సొంత డి.కె.ఎం కట్టి ఎదురుచూస్తున్నారా. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు సందర్భంగా ఆరువేల కోట్ల ప్రభుత్వం రెండో విడుదల గొర్రెల పంపిణీలో భాగంగా 280 మందికి గొర్రెలను అందించాలి.

వింది. ఆ తర్వాత అవివార్య కారణాల వల్ల మిగతా 332 మందికి గొర్రెలు పంపిణీ చేయలేదు. వీరికి కార్యకర్తల ప్రభుత్వం గొర్రెలను అందిస్తుందా లేదా అనేది ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. ఇక గొర్రెల పథకానికి అర్హులైన 951 మంది డి.కె.ఎం కట్టి ఎదురుచూస్తున్నారా. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు సందర్భంగా ఆరువేల కోట్ల ప్రభుత్వం రెండో విడుదల గొర్రెల పంపిణీలో భాగంగా 280 మందికి గొర్రెలను అందించాలి.

## అజీమ్ ప్రేమజీ యూనివర్సిటీ ప్రవేశ పరీక్షలో సీవోఈ విద్యార్థుల ప్రతిభ

బెల్లంపల్లి వారల్, జనవరి 20 : డిసెంబర్ 24న నిర్వహించిన అజీమ్ ప్రేమజీ యూనివర్సిటీ (బెంగళూర్) ప్రవేశపరీక్షలో బెల్లంపల్లి వారి అభ్యర్థులు ప్రతిభ చూపి అర్హత సాధించారు. అంతర్జాతీయ, జాతీయస్థాయిలో వివిధ సైదులు అధ్యయనంతో సమైది, బత్తుల మధు, బందారి శివమూర్తి ప్రతిభ చూపి అర్హత సాధించారు.

కాగజ్ నగర్ : పరీక్షకేంద్రాన్ని ప్రశాంతంగా నవోదయ ప్రవేశ పరీక్ష. కాగజ్ నగర్ / మంచిర్యాల అర్బన్, జనవరి 20 : కాగజ్ నగర్ జవహర్ నవోదయలో ఆరో తరగతిలో ప్రవేశానికి శనివారం నిర్వహించిన పరీక్ష ప్రశాంతంగా ముగిసింది. డి.కె.ఎం కట్టి ఎదురుచూస్తున్నారా. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు సందర్భంగా ఆరువేల కోట్ల ప్రభుత్వం రెండో విడుదల గొర్రెల పంపిణీలో భాగంగా 280 మందికి గొర్రెలను అందించాలి.

## వన్యప్రాణులకు హాని తలపెడితే చర్యలు

- జిల్లా అటవీశాఖాధికారి నీరజకుమార్ డేట్ వారల్
- పెంచిన కేంద్రాలను, అధికారులు, రైతులకు అవగాహన



రైతులకు సంరక్షించారని చెప్పుకుంటున్న డి.కె.ఎం నీరజకుమార్ డేట్ వారల్

పెంచిన కేంద్రాలను, అధికారులు, రైతులకు అవగాహన. పెంచిన కేంద్రాలను, అధికారులు, రైతులకు అవగాహన. పెంచిన కేంద్రాలను, అధికారులు, రైతులకు అవగాహన. పెంచిన కేంద్రాలను, అధికారులు, రైతులకు అవగాహన. పెంచిన కేంద్రాలను, అధికారులు, రైతులకు అవగాహన. పెంచిన కేంద్రాలను, అధికారులు, రైతులకు అవగాహన.



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ సైదులు, అధ్యాపకులు